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OKOLJSKA POLITIKA PODJETJA PRIMARK 
V podjetju Primark se zavezujemo k zmanjšanju našega poslovnega delovanja na okolje. To vključuje zmanjševanje 
okoljskih vplivov naših lastnih dejavnosti, vključno z našo mrežo trgovin, pisarn, transportnih in distribucijskih centrov, 
obenem pa si prizadevamo zagotoviti, da so naši raznoliki izdelki, ki jih prodajamo iz naše globalne dobavne verige, 
izdelani na okoljsko bolj trajnosten način.  

Poleg spoštovanja okoljske zakonodaje v vseh državah, v katerih neposredno poslujemo, si prizadevamo tudi za 
spodbujanje okoljsko bolj trajnostnih praks in nenehno izboljševanje našega ravnanja z okoljem, kjer je to mogoče. 
Kot del tega podjetje Primark obravnava vprašanja, kot so ravnanje s kemikalijami, gospodarjenje z vodo (vključno z 
odvajanjem odpadnih voda), ravnanje z odpadki in ravnanje z energijo. Primark spremlja tudi razvoj in tveganja, ki pri 
tem nastajajo ter sprejema ukrepe za njihovo upoštevanje v svojih okoljskih praksah. Poleg tega sprejemamo ukrepe 
za izboljšanje okoljske učinkovitosti naših dobaviteljev. 

Imamo šest okoljsko usmerjenih področij, ki usmerjajo naš pristop k našim poslovnim dejavnostim in našim 
dobaviteljem. Ta osrednja področja se redno ocenjujejo, s čimer zagotavljamo, da odražajo pomembna okoljska 
vprašanja, povezana z našim poslovanjem: 

I. Odgovorno pridobivanje virov 

− Prizadevali si bomo kupovati materiale in izdelke iz bolj trajnostnih in sledljivih virov v naši dobavni verigi. 
Pri naročanju blaga in storitev za naše poslovno delovanje bomo upoštevali vpliv materialov in izdelkov na 
okolje. 

II. Ravnanje s kemikalijami 

− Z dobavitelji bomo sodelovali pri doseganju ničelne uporabe in izpustov snovi, ki veljajo za nevarne. 
Raziskovali bomo tudi varnejše alternative v obratih, ki proizvajajo naše izdelke in materiale, ter izvedli 
korake, s katerimi bomo zagotovili ustrezne ukrepe za preprečevanje in nadzor onesnaževanja. 

III. Viri in odpadki 

− Osredotočamo se na zmanjševanje količine neobnovljivih materialov v naših izdelkih, zmanjševanje 
deleža embalaže ter iskanje možnosti za ponovno uporabo in recikliranje izdelkov. 

IV. Energijska učinkovitost in toplogredni plini 

− Emisije toplogrednih plinov si prizadevamo zmanjšati z uvajanjem ukrepov za energetsko učinkovitost v 
naših trgovinah, pisarnah in distribucijskih omrežjih ter s prehodom na obnovljive vire energije, kjer je to 
mogoče. Z našimi dobavitelji bomo delali na tem, da uveljavimo isti pristop.  

V. Učinkovita poraba vode in varčevanje z njo 

− V sodelovanju z dobavitelji bomo izboljšali učinkovitost porabe vode v kmetijskih in proizvodnih procesih 
ter bili bolj učinkoviti pri svojih poslovnih dejavnostih. 

VI. Dobrobit živali in biotska raznovrstnost 

− Skupaj z našimi dobavitelji se trudimo, da bi spoštovali humano ravnanje z živalmi pri proizvodnji 
naših izdelkov ter iskali priložnost za izboljšanje biotske raznovrstnosti pri našem poslovnem 
delovanju. 

 
Naš okoljski program se izvaja na naslednji način: 
 

− Svojim zaposlenim in dobaviteljem smo dodelili jasne vloge in odgovornosti, pri investicijah in javnih 
naročilih pa upoštevamo tudi okoljska vprašanja. 

− Izboljšujemo naš program sledenja in revizije, da bi preverili našo skladnost z okoljem in po potrebi 
določili preventivne in korekcijske ukrepe. 

− Dejavno sodelujemo s svojimi zaposlenimi in dobavitelji, in sicer preko stalnega programa 
usposabljanja in komuniciranja, da bi okrepili zmogljivosti v lastni organizaciji in pri dobaviteljih. 

− Vsako leto pregledamo svoje cilje, uspešnost in zaveze ter redno poročamo o svoji okoljski 
uspešnosti. 

 
 


